

Universidad de Puerto Rico en Arecibo

PO Box 4010 Arecibo, Puerto Rico 00614-4010



CERTIFICACIÓN NÚMERO 2002-03-40

Yo, Edith M. Cuevas, Secretaria Ejecutiva del Senado Académico de la Universidad de Puerto Rico en Arecibo, **CERTIFICO QUE:** -----

El Senado Académico de Arecibo, en su reunión ordinaria del 24 de abril de 2003, **ACORDÓ:**

APROBAR LA CREACIÓN DEL CURSO DE INTEGRACIÓN UNIVERSITARIA, DE UN CRÉDITO, PARA QUE SE INCLUYA EN TODA REVISIÓN CURRICULAR O PROGRAMA NUEVO CREADO EN LA UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO EN ARECIBO.

Este curso será creado y estará adscrito al Departamento de Orientación y Consejería.

El Comité de Asuntos Académicos velará porque esta disposición se cumpla en todas las futuras revisiones curriculares que sean evaluadas por el Senado.

Esta certificación deroga la Certificación 2001-02-44 del Senado Académico de la Universidad de Puerto Rico en Arecibo.

Y PARA QUE ASÍ CONSTE expido la presente Certificación en Arecibo, Puerto Rico. hoy veintiocho de abril de dos mil tres.

Edith M. Cuevas, RN, MSN

Secretaria Ejecutiva

ECS/lrp

Vo. Bo. Edwin Hernandez Vera, Ph.D

ester |